

天驰君泰开展意识形态领域主题学习系列宣讲活动报道（七）

2023-09-19

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视意识形态工作，习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动，发表一系列重要讲话、作出一系列重要指示，为我们做好新时代意识形态工作指明了前进方向、提供了根本遵循。律师队伍是推进全面依法治国、推进中国式现代化建设的一支高素质重要力量，律师职能贯穿立法执法司法守法涉外法律服务各环节，律师服务覆盖经济社会发展各领域，律师工作对促进经济社会发展、确保法律正确实施、维护社会公平正义、维护国家安全和海外利益，发挥着重要作用。律师事务所的全体成员要保持清醒头脑，牢固树立忧患意识，切实增强责任感使命感，警钟长鸣、警惕常在，着力在政治坚定、执业为民、业务精湛、恪守诚信、维护正义、践行公益上狠下功夫，努力建设拥护中国共产党领导、拥护社会主义法治、热爱祖国的高素质律师队伍，下大气力推进律师工作高质量发展。

根据行业党委长效、常态工作部署，按照意识形态领域专题教育工作方案，北京天驰君泰律师事务所（以下简称天驰君泰）组织开展意识形态领域主题学习系列活动。自2023年8月1日起，每周由天驰君泰党委下属各支部书记进行一次面向全所范围的主题学习宣讲。

9月15日，天驰君泰党委委员、第六支部书记张鲲为全所带来“关于新形势下党内政治生活的若干准则”主题宣讲，从规范党内政治生活的12个方面、党内政治生活的历史经验与启示、新形势下加强和规范党内政治生活目标要求三个方面进行分享交流。



天驰君泰党委委员、第六支部书记 张鲲

开展严肃认真的党内政治生活，是党的优良传统和政治优势。在长期实践中，形成了以实事求是、理论联系实际、密切联系群众、批评和自我批评、民主集中制、严明党的纪律等为主要内容的党内政治生活基本规范，为巩固党的团结和集中统一、保持党的先进性和纯洁性、增强党的生机活力积累了丰富经验，为保证完成党在各个历史时期中心任务发挥了重要作用。



学习现场

作为律师事务所的党组织，在加强和规范党内政治生活中，必须以党章为根本遵循，坚持党的政治路线、思想路线、组织路线、群众路线，努力在全所形成又有集中又有民主、又有纪律又有自由、又有统一意志又有个人心情舒畅、生动活泼的政治局面。

作为律师事务所党组织的工作班子成员，要以身作则，模范遵守党章党规，严守党的政治纪律和政治规矩，坚持不忘初心、继续前进，坚持率先垂范、以上率下，为全所党员群众作出示范，帮助党员群众站稳政治立场，分清是非界限，抵制错误思想侵蚀；党员律师要传承和保持建党时中国共产党人的奋斗精神，把理想信念的坚定性体现在做好律师工作的过程中，自觉为推进中国特色社会主义事业而苦干实干，在胜利时和顺境中不骄傲不自满，在困难时和逆境中不消沉不动摇，经受住各种赞誉和诱惑考验，经受住各种风险和挑战考验，永葆共产党人政治本色。

来源：

作者：
